

# 医院舆情周报

2024 年第 4 期（总第 4 期）

快页云舆情实验室

2024 年 3 月 4 日

## 本期要目

序号	舆情标题	涉及机构
01	县医院以“省级医院托管”名义招聘 515 人，筹建 7 年未开业托管告吹，卫健局回应	长沙县人民医院
02	湖北省中医院原院长何绍斌严重违纪违法被开除党籍和公职。	湖北省中医院
03	宿迁市第三医院被警告	宿迁市第三医院
04	手术中未发现肿瘤仍被切除器官 患者两个月后去世 医院被判赔偿 62 万	香港大学深圳医院
05	感人一幕！湖南父子吵架离奇离世，家属震怒医院欺人之事曝光！	新化县人民医院
06	罕见病用药可及性调查：药进了医保却进不了医院？	北京协和医院
07	曝！中山某医院院长在宾馆给女主播治疗痔疮，不雅视频被拍出	中山市坦洲人民医院
08	3·15 在行动   公主岭国文医院电极针打偏引发医患纠纷	吉林国文医院
09	沭阳县中医院，医生把我十二对肋骨处理成十一对，把胸片的肩胛骨和胸锁骨去掉	沭阳县中医院
10	南通医美“质控”时代，南通康美美容医院成反面典型？	南通康美美容医院



KUAIYE 快页 云舆情

编制单位：快页信息技术有限公司云舆情实验室

## 舆情摘要

### 01: 县医院以“省级医院托管”名义招聘 515 人，筹建 7 年未开业托管告吹，卫健局回应

网站：上游新闻

媒体类型：新闻

发布时间：2024-02-27

情感属性：负面

敏感词：管理 调查

涉及机构：长沙县人民医院

来源：[https://www.cqcb.com/minshengkuaidi/2024-02-27/5512557\\_pc.html](https://www.cqcb.com/minshengkuaidi/2024-02-27/5512557_pc.html)

“在省级医院学习培训了 5 年，没想到等来这样一个结果。”在和当地卫健局谈判多轮后，2 月 27 日上午，湖南省长沙县人民医院医生陈钊（化名）依然感觉前途未卜。

### 02: 湖北省中医院原院长何绍斌严重违纪违法被开除党籍和公职

网站：新浪

媒体类型：新闻

发布时间：2024-02-29

情感属性：负面

敏感词：调查 接受 审查

涉及机构：湖北省中医院

来源：<https://weibo.com/1424528383/02SKYgQZA>

湖北省中医院原院长何绍斌严重违纪违法，被开除党籍，移送检查机关审查。

### 03: 宿迁市第三医院被警告

网站：今日头条

媒体类型：视频

发布时间：2024-02-29

情感属性：负面

敏感词：警告 处罚 管理

涉及机构：宿迁市第三医院

来源：<https://www.toutiao.com/video/7340952467615616283/>

未经亲自诊查，出具虚假证明文件，宿迁第三医院被警告。

### 04: 手术中未发现肿瘤仍被切除器官 患者两个月后去世 医院被判赔偿 62 万

网站：新京报

媒体类型：新闻

发布时间：2024-02-29

情感属性：负面

敏感词：误诊 赔偿 调查

涉及机构：香港大学深圳医院

来源：<https://news.hsw.cn/system/2024/0229/1722821.shtml>

新京报消息，在无明显的恶性肿瘤组织学证据下，香港大学深圳医院对一名 77 岁女性患者实施了“全胰切除术”，术后两月余，患者离世。2019 年 8 月，患者女儿郇杰向深圳市福田区人民法院提起医疗损害责任纠纷民事诉讼。2023 年 11 月，深圳市中级人民法院二审判决香港大学深圳医院承担全部赔偿责任，赔偿患者家属 62 万余元。

## 輿情摘要

### 05: 感人一幕！湖南父子吵架离奇离世，家属震怒医院欺人之事曝光！

网站：今日头条

媒体类型：自媒体

发布时间：2024-02-26

情感属性：负面

敏感词：医患矛盾 误诊 调查

涉及机构：新化县人民医院

来源：<https://www.toutiao.com/article/7339698446930100762/>

震撼！湖南一起父子吵架事件引发的离奇离世案件，令人痛心不已！今日，我们为您揭开了这起悲剧背后的真相。家属对医院的欺人行径愤怒不已，他们以泪洗面，揭示出了一个让人难以置信的故事……

### 06: 罕见病用药可及性调查：药进了医保却进不了医院？

网站：潇湘晨报

媒体类型：新闻

发布时间：2024-03-01

情感属性：中性

敏感词：调查 没药 买药难

涉及机构：北京协和医院

来源：<https://kandianshare.html5.qq.com/v2/news/7515588736960045378>

这个2月，生活在新疆喀什的小张(化名)还没有等到药。小张患有阵发性睡眠性血红蛋白尿症(PNH)，是一种“超罕”疾病，我国登记病人仅千人。去年用于治疗PNH的依库珠单抗被纳入医保，但迄今新疆还没有任何一家医院和药店可以配备这款“救命药”。

### 07: 曝！中山某医院院长在宾馆给女主播治疗痔疮，不雅视频被拍出

网站：网易号

媒体类型：自媒体

发布时间：2024-02-27

情感属性：负面

敏感词：职业道德 监管

设计机构：中山市坦洲人民医院

来源：<https://www.163.com/dy/article/IRVUFT5Q0543QP26.html>

最近，中山某医院院长与女主播的不雅视频事件引起了社会各界的震惊与深刻反思。这起事件不仅暴露了医务人员职业道德的严重缺失，更引发了对医疗体系与社会责任的深层次思考。

### 08: 3·15在行动 | 公主岭国文医院电极针打偏引发医患纠纷

网站：微信

媒体类型：新闻

发布时间：2024-03-03

情感属性：负面

敏感词：医患矛盾 失误

设计机构：吉林国文医院

来源：

<https://mp.weixin.qq.com/s?biz=MzcxNjQ3OTAwOQ==&mid=2247565777&idx=1&sn=98f083511b0913597a2bf43404c7beef>

一次肝病微波消融术的电极针打偏，让原发性肝癌切除术后复发的张先生雪上加霜。如何解决由此产生的医患纠纷，使患者合法权益得到保护？3·15国际消费者权益日前夕，《中国消费者报》记者对此事进行了深入调查。

## 輿情摘要

### 09: 沭阳县中医院，医生把我十二对肋骨处理成十一对，把胸片的肩胛骨和胸锁骨去掉

网站：今日头条

媒体类型：视频

发布时间：2024-03-03

情感属性：负面

敏感词：举报 医患纠纷 沭阳

设计机构：沭阳县中医院

来源：<https://www.toutiao.com/video/7341974875780713754/>

沭阳县中医院，医生为了把我十二对肋骨处理成十一对，把胸片的肩胛骨和胸锁骨去掉，乱象医疗相关部门该如何治理，是依法查办，还是继续沉睡？？

### 10: 南通医美“质控”时代，南通康美美容医院成反面典型？

网站：搜狐

媒体类型：自媒体

发布时间：2024-03-03

情感属性：负面

敏感词：接受 调查 审查

设计机构：南通康美美容医院

来源：[https://news.sohu.com/a/761496160\\_121897370](https://news.sohu.com/a/761496160_121897370)

在江苏南通医疗美容市场，南通康美美容医院是很有代表性的一家医美整形机构。公开信息显示，南通康美美容医院经常位列南通医美整形医院排名前五榜单中，甚至还常常被排在第一名。作为一家拥有 5A 级别资质的医美机构，该医院背靠连锁品牌“康美”，在南通地区拥有不小的名声，成为很多当地消费者都非常信任的医美品牌。